

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Велосипедистка в парке

Очередной жаркий денёк, за окном слышны весёлые крики ребятни гоняющий мяч, радуется, что в наше время не все сидят дома за компьютерами, и находят время для спорта. Лично я обожаю вечерами кататься на велосипеде по нашему парку, включив музыку в наушниках — я забываю о всех заботах и проблемах, которые настигают меня всё чаще и чаще из-за начавшейся летней практики в университете, четвёртый курс подходит к концу, а я всё ещё не закрыл свои долги. Всё из-за моей лени, и кажется, именно благодаря ней, у меня до сих пор нет девушки и я живу с матерью, которая не упускает возможности упрекнуть меня в этом. Дескать, дожил до своих двадцати двух, а сижу как паразит на шее — знакомая и банальная тема, но к великому сожалению это присутствует в моей жизни.

— Артём, если будешь вечером кататься, не заедешь к Насте? — прервала мой внутренний диалог мать.

— Зачем? Ты же знаешь... — недовольно мямлил я под нос.

— Знаю! Просто передаешь её матери конверт! Всё! — закрыв дверь, мать удалилась из комнаты.

Дело в том, что Настя — моя двоюродная сестра. Так сложилось, что с самого детства мы с ней недолюбливаем друг друга, к слову она на год младше меня. Хотя она всегда мне нравилась внешне, у неё просто ужаснейший характер, постоянно норовит вставить критические комментарии, вечно какие-то замечания, это жутко бесит! В последнюю нашу встречу, а было это примерно месяц назад, она сделала мне замечание из-за мятой футболки, когда я пришёл к ним опять же по просьбе матери, поэтому я — как правило, стараюсь не появляться ей на глаза.

Посидев у компьютера пару часов, наступил вечер, я накинул лёгкую футболку и спортивные штаны и побрёл к выходу, предвкушая ближайшую встречу с Настей. Всё же стоит постараться быть вежливым, не хочется портить настроение.

Я взял велосипед, захватил письмо, и вышел из подъезда. Несмотря на вечер, всё ещё было довольно душновато. Забравшись на велосипед, я поехал к дому Насти, благо он находился недалеко, так что спустя пять минут езды, я был на месте. Поднявшись с велосипедом на второй этаж, я позвонил в двери.

— Кто там? — раздался голос Насти за дверью.

— Артём, мать конверт передать просила твоей маме.

Открылась дверь, где стояла Настя, судя по её мокрым волосам и влажному халату, который облегал её стройное тело, она только что вышла из душа.

— Приветик, опять ты на своём корыте, — съязвила она и улыбнулась.

Молча передав конверт, я собрался спускаться, желания продолжать наш диалог не было.

— Постой, Артём, можешь кое-чем помочь? — остановила меня Настя.

— Вообще я спешу, что у тебя там?

Мой тон намекал на явное нежелание связываться с ней, но её это не волновало.

— Да не пойму что с ноутбуком, вчера работал нормально, а сегодня всё тормозит.

— Ну... не знаю, перезагружать пробовала?

— Ты смеёшься? Пожалуйста, посмотри что там, только велик тут оставь, не украдут.

Вздыхнув от безвыходности ситуации, я проследовал за Настей в квартиру, видимо, она была

одна.

— Заходи, — сказала она и зашла в одну из дверей.

Зайдя за ней, предо мной открылась типичная женская комната, разбросанные безделушки на столах, полуоткрытые полки в шкафу, тщательно заправленная кровать и небольшой сладковатый запах ванили, витавший внутри помещения.

— Вот, смотри, — сев за стол, Настя указала на старенький ноутбук.

— Сейчас гляну, но особо не надейся, — прямо сказал я.

Присевши рядом с ней, я почувствовал запах мятного шампуня.

— Видишь, только куда-то захожу, начинает тормозить, достало! — нервно сказала Настя и легонько стукнула по столу.

— Тут так не скажешь, Насть, давай я заберу его домой, вечером разберусь и завтра принесу. Это предложение было самым оптимальным, так как сидеть здесь особо не хотелось.

— Эмм... ну давай, сейчас вытащу из розетки зарядку.

Настя нагнулась вниз под стол, чтобы отсоединить вилку, опустившись, задняя часть её халата съехала в бок, благодаря чему моему виду открылась часть её бледной попы, а так как она недавно вышла из ванной, на ней не было трусиков.

— Да где же она! — крикнула Настя и углубилась внутрь стола.

Теперь я мог в полной мере рассмотреть её задницу и промежность, которая была в двух метрах от меня, влажные от воды небрежно выбритые половые губки Настиного влагалища смотрели на меня, мой член тут же встал. Возможно, то, что происходит в данный момент это не случайность, и она специально для этого пригласила меня?

Набравшись смелости, я постепенно подходил ближе в надежде схватить её за талию и проникнуть внутрь неё.

— Неужели! — сказала Настя, и начала выползать из-под стола.

Нет, это явно не похоже на намёк на секс. Поправив халат, она на мгновение уставилась в пол и покраснела, кажется, она поняла что я увидел её щёлочку.

— Эмм... держи, — неуверенным тоном произнесла Настя и протянула пакет с ноутбуком.

— Да... я... пойду, — прикрывая стояк этим пакетом я развернулся.

Примерно так же я ответил и стал поскорее уходить, мне было крайне неловко.

— Значит... завтра? — напомнила мне она на выходе.

— Ага, до завтра.

Настя резко закрыла дверь за мной, а я начал спускаться по ступенькам. Возможно, эта ситуация нас сблизит, с другой стороны, возможно наоборот — она будет зла на меня за это. И хотя я не был в этом виноват, на мне лежало небольшое чувство неловкости. Мне стоило сказать или хотя бы отвернуться, но вид её киски был уж очень прекрасен, как говорится — оторваться было невозможно.

Сев на велосипед, я повесил пакет с ноутбуком на руль и отправился в парк, на улице постепенно начинало темнеть. Сегодня рабочий день, поэтому народу в парке было не много. Проезжая около аллеи, я заметил проезжающую мимо меня на велосипеде девчонку лет восемнадцати с довольным выражением лица, казалось, что в этот момент она абсолютно счастлива. Её длинные светлые волосы нежно развивались на ветру, а из-за пекла на улице — её тело изрядно вспотело, я увидел просвечивающийся через белую маечку бюстгальтер.

На секунду наши взгляды пересеклись, и она проехала мимо, я оглянулся, чтобы напоследок посмотреть на неё сзади. Прекрасная попа, которую обтягивали чёрные лосины, скользила с

каждым оборотом педалей по сидению, по-моему, она делала это с особым усилием.

Насладившись зрелищем, я поехал домой. Это довольно странно, я катаюсь здесь практически каждый день на протяжении многих лет, но её вижу первый раз, ну что же, надеюсь, встреча не была последней.

Придя домой, я принял душ и прилёг отдохнуть. Через время раздался звонок телефона, это была Настя, чёрт, совсем забыл про ноутбук.

— Разобрался что там с ноутом?! — резко задала вопрос она.

— Эмм... нет пока, занимаюсь этим.

— Понятно, слушай, я хотела сказать... — произнесла она и замолчала.

— Ну... ?

— Я поняла, что ты видел, давай просто забудем это.

Я был немного растерян, попросту не ожидая таких слов от неё.

— Эмм... да... считай я забыл.

— Надеюсь, мне очень неловко за это, ничего не подумай, — казалось, что Настя оправдывается.

— Не парься, я всё понимаю.

— Хорошо, до завтра, Артём.

Положив трубку, я напоследок вспомнил вид прекрасного влагалища Насти и постарался выкинуть его из головы, несмотря на то что меня это возбуждало, я чувствовал вину за это, мне кажется это всё моё воспитание которое досталось мне от отца, мол, уважай женщин и никогда не обижай, он постоянно мне твердил изъезженную цитату — « Ты можешь быть бесконечно прав, но какой в этом толк, если женщина твоя плачет. ».

Включив ноутбук и полазив в нём пол часа, он не единого раза не заглянул, не понимаю что у неё случилось. На всякий случай, я почистил мусор и лишние приложения, после чего отправился спать.

Ворочаясь в постели, я не могу никак уснуть — в голову, несмотря на мои старания откидывать сегодняшнюю картину Настиной промежности, ничего не получалось и я снова возбудился. Чтобы расслабиться и наконец заснуть я решил передёрнуть. Я вышел в туалет. Представляя образы Насти и попки велосипедистки, я принялся мастурбировать, вскоре я кончил. Смыв, я снова прилёг и быстро уснул, спокойной ночи. Утро, на часах двенадцать, сделав свои дела и позавтракав, я думал, чем сегодня заняться. Ничего не придумав, я просидел у компьютера до самого вечера, пока не раздался звонок, снова Настя.

— Ну и где ты там?! — её тон был как никогда серьёзен.

Чёрт, я опять забыл про ноутбук, что со мной?

— Ох, прости, через несколько минут занесу.

Приняв душ, я захватил ноутбук, накинул ту же футболку с лёгкой толстовкой, и поехал к дому Насти. Спустя время я уже был у её двери, как мне теперь смотреть в её глаза, я ощутил резкое чувство стыда за вчерашнее, звонок в дверь. К счастью, открыла её мать, с облегчением вздохнув, я передал сумку с ноутбуком.

Ну что же, так даже лучше. Выйдя из подъезда, я включил музыку в наушниках и отправился в парк. Прошло примерно пол часа, солнце потихоньку садилось, но жара всё ещё держалась на улице, хоть меня и обдувал приятный ветерок, я всё равно устал и вспотел, найдя первую попавшуюся лавочку, я сел отдохнуть.

Мой взгляд привлекали люди гуляющие по парку, как всегда их было не много — мамы с

детьми, мужчина выгуливающий собаку, подростки у фонтана, девушка на велосипеде... На ней мой взгляд и остановился, она была всё в той же белой майке и обтягивающих её длинные ножки лосинах. Я снова заметил, как усиленно она двигает попой по сиденью, крутя педали в сторону леса, мне очень захотелось проехать за ней и насладиться видом подольше. Схватив свой велосипед, я быстро закрутил педали и набрал скорость, спустя несколько секунд я всё же успел её догнать, но не стал приближаться слишком близко, примерно десять метров, надеюсь, что она не повернется в мою сторону.

Прошло примерно 5 минут езды, это время мой взгляд был исключительно направлен на зад прекрасной блондинки, благодаря тому, что она вспотела — через лосины проявлялись очертания её трусиков, за этим действием, я не заметил, как далеко мы уехали от парка. Вокруг были только деревья, нужно сказать, что мне повезло, раз за всё это время она меня не заметила — я старался не шуметь.

Внезапно, девушка резко остановилась и осмотрелась по сторонам, а я тихонько свернул с тропинки и встал за дерево. Спустя время, она так же свернула с тропы и побрела пешком с велосипедом в дебри леса. Странная ситуация, но я пошёл за ней, стараясь передвигаться максимально тихо и не шуметь.

В один из моментов, она положила велосипед на землю и в очередной раз оглянулась по сторонам, я спрятался за дерево, однако опасно, я почувствовал себя агентом, следящим за особо опасным преступником. Выглянув из-за дерева, я заметил, как она шарит у себя в портфеле, который всё это время был у неё на плечах, в её руках показались влажные салфетки.

Ещё раз оглянувшись, к счастью не в мою сторону, она подошла к дереву и внезапно стянула лосины, мне показались её белые трусики, после чего она стащила и их. Теперь я смотрел на гладко выбритую киску восемнадцатилетней девушки, поразмыслив, что через секунду она начнёт мочиться, не удержавшись от возбуждения — я запустил руку в трусы и стал массировать свой член.

Спустя секунду, она села на корточки прямо лицом ко мне, но, не смотря в мою сторону. Я молил всех богов, чтобы моё подглядывание за ней осталось незаметным. Обхватив руками свои ножки, из её промежности полилась золотистая струйка мочи, сопровождающееся сексуальным журчащим звуком, я заметил как она посмотрела вверх и открыв рот закрыла глаза, она явно ждала этого довольно долго.

Не выдержав этого зрелища, я достал член из штанов, всё так же укрываясь за деревом, принялся наяривать на писающую блондинку. Струйка мочи из её писки усилилась и превратилась в сильный напор, от чего брызги мочи стали попадать ей на сандалии, почувствовав это, она раздвинула ножки чуть сильнее.

Это великолепное зрелище продолжалось ещё минуту, после чего струя стала уменьшаться, а я ещё чуть-чуть и готов был спустить на дерево. Закончив, она приподняла попу и задвигала вверх-вниз. Отбросив лишние капли с половых губ — она преподнесла влажную салфетку себе между ног и стала тщательно вытирать влагилице. Наслаждаясь зрелищем, я не заметил, как её взгляд устремился в мою сторону, я резко убрал голову за дерево и спрятал член, чёрт.

— Эй! — крикнула она испуганным тоном.

Я затаился.

— Я вас видела! Без шуток, уходите!

У неё приятный голос, но она очень испугана, я всё так же стоял за деревом, боясь

пошевелиться.

— Я вызываю полицию, если вы не уйдёте! — крикнула девушка.

Я не знал что делать, я запаниковал. Спустя время, я услышал учащённое дыхание и слабое хныкание, она постепенно приближалась в сторону меня, оставалось только бежать, но я не стал.

— Я тебя вижу! Выходи! — совсем близко прозвучал голос.

Она меня видела, продолжать прятаться было бессмысленно, я вышел — девушка стояла около меня, направив в мою сторону перцовый баллончик, её руки дрожали от страха, а лицо было красным от стыда, я стал как вкопанный и не знал, что предпринять дальше. Просто подождём, пока я хоть немного смогу что-то разглядеть и спадёт боль. — Здесь уже практически темень, мы потом просто не найдём дорогу назад!

— У меня есть навигатор в мобилке, — я снова соврал, у меня и телефона то с собой не было.

— Не знаю! — с недовольством сказала она, и я услышал звук шагов, она уходила.

— Ты бросаешь меня? — крикнул я в пустоту.

В ответ проследовала тишина, она кинула меня, я испытал чувство страха и одиночества, что теперь? Что если я до утра тут просижу? Я попытался открыть глаза, но из-за резкой боли веки автоматически опустились, всё впустую — я остался один в тёмном лесу, вдруг, я услышал шаги и звук трещащей велосипедной втулке, я облегчённо вздохнул, это была она.

— Думал, я тебя брошу? — прозвучал её милый голос, это единственное что я хотел сейчас услышать.

— Фух, да, думал ты ушла.

— Я не простила бы себе того, что кто-то заблудился в лесу и погиб, — ироничным тоном сказала она.

Кажется, она успокоилась, а моя боль всё больше стихала.

— В любом случае, спасибо тебе.

— Я это делаю не для тебя, если что!

— Как тебя зовут то? — задал я вопрос.

— Вика, а тебя? Впрочем, меня это абсолютно не волнует!

— Я Артём, ты всё ещё злишься на меня?

Я протянул руку, но на ответное действие я не рассчитывал, очень жаль, что я не мог видеть её лица, мне нравилось с ней говорить.

— А как ты думаешь? Именно из-за тебя мы тут торчим, не говоря о том, что ты видел как я хожу в туалет, — но всё же она пожала мою руку и тут же отпустила.

— Я ведь сказал, что это была случайность, ещё раз извини за это.

— Как ты вообще тут оказался? — задала она вопрос.

— Может это прозвучит глупо, но я собирал шиповник матери для чая, — продолжал я лгать.

— Слабо верить, допустим, тогда почему ты просто не отвернулся или не ушёл?! — она упорно пыталась получить ответ от меня.

— Я шёл пока не увидел чей-то силуэт, как только хотел подойти ближе, заметил, что сидит девушка и делает свои дела, в любом случае ты бы подумала, что я подсматриваю, поэтому я решил не тревожить тебя и спрятался за деревом.

— И всё равно, я видела, что ты смотрел на меня, меня это невероятно напугало! Думала, может маньяк какой-то!

— Как видишь я нормальный парень, просто хотел убедиться, что ты закончила.

— Просто признай, что ты подсматривал за мной, — спокойным тоном произнесла она. Кажется, я стал немного прозревать, только всё было размазано.

— Это было чисто инстинктивное и машинальное действие, прости за это.

— Попался! Всё-таки смотрел! — возбуждённым тоном она вскрикнула.

— Да... ты меня раскусила, убьёшь меня теперь? — пытался отшутиться я.

— Незачем, извинений будет достаточно.

Зрение с каждой минутой становилось всё яснее.

— Ну и... тебе понравилось... увиденное? — игриво произнесла Вика.

Такого вопроса я не ожидал, десять минут назад она в истерике пшикала в меня баллончиком, а сейчас задаёт подобные вопросы, в голове всплыла картина писающей киски Вики.

— А ты как думаешь? Понравилось, разумеется, не каждый день писающих девушек встречаешь.

— Ты извращенец! — с весёлой интонацией она произнесла.

— Не я этот вопрос задал, вообще-то!

Кажется, зрение окончательно пришло в норму, уже довольно сильно стемнело, но достаточно светло, чтобы ориентироваться в местности. Я повернулся в сторону, где сидела Вика — усевшись у дерева, она скрестила руки и немного дрожала от холода, так как была всё в той же белой маечке.

— Кажется... я могу видеть, Вика. — обратился к ней.

— Она подняла голову и внимательно рассмотрела моё лицо и глаза.

— Ты красный как помидор, тебе всё ещё больно? — позаботилась она.

— Жить буду. А ты вблизи симпатичнее, — не знаю, зачем я это ляпнул.

— Эмм... спасибо конечно, думаю, нам пора идти, тебе помочь встать?

Я не знал, как сказать, что мой велосипед лежит в нескольких метрах от нас, без него я уйти не мог.

— Смотри-ка, чей-то велосипед лежит! — сказал я, понимая, что в это поверит только умственно отсталый, но другого ничего не оставалось, иначе Вика бы поняла, что я за ней следил с самого парка.

— Эмм... это... слушай... — она приблизилась ко мне совсем близко.

— Что? — я растерялся.

— Мне уже понятно, что ты мне соврал, ты изначально следил за мной? Да или нет!

Сказав нет, я бы только усугубил ситуацию, пришлось признаться.

— Прости, но да, я ехал за тобой с парка, но я не знал, что так всё будет! — это звучало как нелепое оправдание.

— Не оправдывайся, — сказала Вика, после чего взяла велосипед и поехала к тропинке.

Я подбежал велосипед и поехал за ней, догнав её, она стояла на распутье.

— Чего стоишь? — спросил я, подъехав к ней.

— Тебя жду, в какую сторону? — по-моему, она заблудилась.

— Если к парку то вправо, но ты ехала влево.

— Мне в сторону парка, давай я буду ехать за тобой.

Я закрутил педали и почувствовал прохладный ветер, нельзя было оставлять Вика в одной майке, я поравнялся с ней и протянул руку с толстовкой.

— Вика, накинь, а то на скорости замёрзнешь.

— Спасибо, Артём.

Как только она взяла у меня толстовку, я заметил, как её руль повело, и она свалилась на землю, благо скорость была не очень большой, я остановился.

— Ух! Блин! — крикнула Вика, лежа на земле.

Резко вспрыгнув с велосипеда, я подбежал к ней.

— Как ты? Давай вставай, — я освободил её из-под рамы и протянул руку.

— Ах! Больно, кажется, локоть поранила! — простонала она, смотря на локоть, который был в крови.

— Чёрт, не переживай, где твои влажные салфетки, нужно протереть.

— В рюкзаке, как же я так...

Я достал салфетки с рюкзака Вики и сел рядом с ней.

— Не бойся, показывай локоть.

— Вот, ай-ай, — переходя в плач, стонала она.

Я взял её руку и осторожно стал протирать её ранки от грязи, она вздрагивала от боли от каждого прикосновения.

— Ну вот, царапинка, чего ты.

Вытерев рану, я нежно подул на руку, чтобы облегчить боль, боковым зрением я заметил, что она смотрит мне в глаза.

— Спасибо большое, — сказала Вика и улыбнулась.

— Одевайся и поехали, — я оттряхнул от земли толстовку и стал одевать на неё.

Наши взгляды пересеклись, Вика снова мило улыбнулась, я сделал тоже самое.

— Я тут задумалась, ты ведь видел меня там, — прошептала Вика и показала глазами вниз себя.

— Опять ты за это, ну видел.

— А вот я не видела, так не честно! — смело сказала она и уставилась мне на пах.

Вот такой поворот событий меня действительно озадачил, она оказывается ещё та извращенка.

— А ты хочешь? — задал я прямой вопрос.

— Ммм... может быть.

После этого Вика встала на коленки и поравнялась со мной ростом, наши головы оказались совсем близко, я почувствовал тепло её дыхания, инициировав — я поцеловал её в губы, не отторгая меня, мы продолжили наслаждаться поцелуем ещё минуту.

— Мы сидим прямо на тропе, вдруг кто-то будет идти! — остановилась она, схватила меня за руку и потащила меня в сторону кустов у дороги.

Подойдя к кусту, Вика присела на коленки и возбуждёнными глазами уставилась на мой стояк, который не скрывали брюки, я понимал, чего она хочет.

— Твоя очередь! — сказала Вика, сексуально вытянув язычок облизывая губы, словно собака, жаждущая кость.

— Хочешь — бери, — издевательски сказал я ей.

После этих слов она моментально стянула брюки вместе с трусами, мой член показался ей на глаза, задев её подбородок, и она вскрикнула от неожиданности.

— Ой! Хи-хи!

После этих слов, она осторожно взяла его в свои тёплые руки и стала массировать нежными движениями, несложно было догадаться, что у неё был опыт обращения с мужскими

органами.

— Ммм... он такой горячий, — сказала Вика, ускоривши темп, переходя с массажа на более быстрые движения.

— Может, снимешь майку? — предложил я, возбуждённым голосом, мне не терпелось увидеть её тело.

— Ты уже достаточно видел, терпи, сейчас моя очередь!

Она меня испытывает, ну что же, посмотрим. Взяв её осторожно за голову, я не спеша стал подвигать её ближе к себе, намекая, что пора переходить дальше. Вика быстро поняла намёк, и я почувствовал, как мой член оказался внутри её ротика. Она моментально взяла его в рот до самой глубины и медленно отходила к головке, и так несколько раз.

— Быстрее, пожалуйста, — сказал я, снова схватив её за голову.

Темп ускорился, я слышал чавкающие звуки снизу, от прикосновения её пухлых губ у своей головки, я мог разорваться на части и кончить в любой момент, но старался сдерживать себя, предвкушая отличный секс. Посмотрев вниз, я почувствовал, как одной рукой вика трогает себя за грудь, а вторая была у неё в трусиках, она сильно хотела, но пока не позволяла мне трахнуть её.

— Ммм... — постанывая, Вика переключилась на головку и стала тщательно водить по ней языком.

— Ты хочешь, чтобы я кончил сейчас? — спросил я.

— Ох, нет, нет! — испугавшись, что её дырочке ничего не достанется, Вика закончила сосать. После этого, она поднялась и посмотрев мне в глаза, попутно массируя у себя между ног и прямо спросила:

— Как ты хочешь оттрахать меня?

Это было похоже на сон, прекрасная девушка с сексуальной фигурой, стояла прямо предо мной и спрашивала — в какой позе я хочу заняться с ней сексом, будучи любителем классической позы рачком, я приказывающим тоном сказал ей.

— Сними толстовку с маечкой и повернись спиной, — ни то, чтобы меня заводило доминирование над женщинами, но конкретно сейчас мне доставляло удовольствие управлять ей.

— Ох! Как прикажете, хи-хи! — возбуждённо сказала Вика и быстро скинула с себя одежду. Я, наконец увидел её прелестные груди второго размера, с маленькими, но набухшими сосочками от возбуждения, потрогав один из них, она вздрогнула от неожиданности и была готова выполнять мои следующие указания.

— Нагибайся.

— Мне нравится этот тон, продолжай, мм, — постанывая, она начала массировать свою грудь. Нагнувшись, я рассмотрел внимательнее прекрасную задницу Вики, которая к тому моменту была всё ещё в лосинах, которые я без раздумий стянул вместе с трусиками. Уже знакомый вид её выбритой и очень гладкой промежности предстал моему взору, почувствовав это, Вика протянула руки кiske и широко раздвинула половые губки.

— Войди в меня, прошу! — умоляющим, но спокойным тоном приказала она.

Я провёл пальцами по её дырочке, с целью набрать смазки, вначале я попробовал на вкус её выделения, после этого смазал ими член, меня завело это ещё больше. Не удержавшись, я резко вставил в её достаточно узкую и очень горячую киску, раздался хлюпающий звук, внутри неё было невероятно мокро, сок буквально выливался из неё с каждым толчком моего



члена.

— Мамочки, ооох... ммм... да, — стонала вика, теребя свои соски.

— Нравится?

— Да... ммм... быстрее!

Прислушавшись к её желанию, я схватил её за попу и стал усилено насаживать её по всю длину своего члена, доходя до её матки, это продолжалось примерно минуты две.

— Аааах... я кончаю... божечки!! — Вика закричала и упала на коленки от удовольствия.

Не успев подхватить её, мой член выскользнул из неё. Она лежала на земле и постанывая несла что-то невнятное себе под нос.

— Ах... как хорошо... ммм... подожди минутку... — продолжала стонать Вика.

Не давая ей передышки и развернув её дрожащее от оргазма тело на спину, я закинул её ноги к себе на плечи и вошёл внутрь неё с новой силой.

— Не могу больше... глубже... пожалуйста... ах..

Глаза Вики закатились от наслаждения, она схватилась за свои груди и начала их сжимать со всей силы. Входя в неё, было чувство, будто она проглатывает мой член своими половыми губками, прикоснувшись к её клитору — спинка Вики прогнулась от неожиданности, а киска стала ещё уже, из-за чего я был готов кончить в любой момент.

— Сильнее... мамочки..

Понимая, что скоро кончу, я вытащил из её промежности.

— Вставай, не могу больше, — обессиленным тоном я сказал ей, и хлопнул легонько по попке, чтобы она пришла в себя.

Вика послушно встала и повернувшись встала на коленки, взяв в рот мой пенис, который от начала до конца был пропитан её соками.

— Ммм... — она всё стонала.

Я ухватил её легонько за волосы и помогал ей сосать, одной рукой она засовывала пальчики в свою дырочку, а второй гладила мои яички, от наслаждения я откинул голову и простонал.

— Викуля, я кончаю...

Я начал заполнять ротик Вики спермой, понимая, что она не успевает проглатывать, я вытащил член и надрачивая на её лицо продолжил испускать семя. Вытянув язычок, она смотрела счастливым взглядом мне в глаза.

— Кончи на меня, да... — сказала Вика и легонько сжала мои яички.

Кончая, сперма постепенно заполняла всё её лицо, попадая на брови, губы, подбородок. Спустя время я закончил, собрав практически всю жидкость с личика Вики, она открыла ротик и слизала с моей руки всё до последней капли, словно собака лакающая воду.

— Это было восхитительно, Викуль, — сказал я счастливым тоном.

— Ещё бы, хи-хи, уже стемнело, пора уходить! — сказала она, вставая с колен.

Я напоследок засунул средний пальчик в её промежность, и помог ей одеться, заметно похолодало. Мы взяли по велосипеду и отправились полностью удовлетворёнными в сторону парка.

Конец.